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Отчет
о работе Финансового управления администрации 
Андроповского муниципального района Ставропольского края 
за 2019 год

Финансовое управление администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края является функциональным органом администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края со статусом юридического лица, обеспечивающим осуществление полномочий органов местного самоуправления Андроповского муниципального района Ставропольского края в сфере бюджетных правоотношений, с учетом определенной ими бюджетной политики (далее соответственно - финансовое управление, муниципальный район).

Ключевым направлением бюджетной политики муниципального района является обеспечение долгосрочной устойчивости бюджетной системы района. Исходя из этого, в отчетном году сохранилась преемственность целей и задач бюджетной политики, основными из которых являются:

обеспечение сбалансированности бюджета муниципального района;

повышение качества управления муниципальными финансами, эффективности расходования бюджетных средств, строгое соблюдение бюджетно-финансовой дисциплины всеми главными распорядителями и получателями бюджетных средств;

повышение эффективности реализации муниципальных программ и качества системы целеполагания муниципальных программ;

повышение качества оказания муниципальных услуг (работ);

совершенствование и повышение эффективности муниципального финансового контроля;

обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов.

Деятельность финансового управления  в 2019 году была направлена, в первую очередь, на реализацию государственной политики, определенной положениями майских указов Президента Российской Федерации, а также выполнение условий заключенного с министерством финансов Ставропольского края Соглашения «Об условиях предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотренных статьями 8, 9 и 12 Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае» (далее соответственно - бюджет муниципального района, Соглашение) в рамках муниципальной программы «Управление финансами», главной целью которой является эффективное и ответственное управление муниципальными финансами для обеспечения устойчивого социально-экономического развития муниципального района. Достижение указанной цели предусматривается решением основных задач бюджетной политики:
обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы муниципального района;
повышение качества управления финансами муниципального района. 
1. Организация бюджетного процесса на территории муниципального района
В течение отчетного года финансовым управлением совместно с главными распорядителями бюджетных средств осуществлялся постоянный мониторинг исполнения бюджетных обязательств с целью недопущения образования кредиторской задолженности. По состоянию на 1 января 2020 года просроченная кредиторская задолженность по обязательствам бюджета муниципального района отсутствует. В установленные сроки финансовым управлением составлялась и предоставлялась министерству финансов Ставропольского края бюджетная и бухгалтерская отчетность, велась планомерная работа по повышению качества управления бюджетным процессом в муниципальном районе. В соответствии с приказом министерства финансов Ставропольского края от 31 мая 2019 г. № 142 «О результатах оценки качества управления бюджетным процессом и стратегического планирования в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края по итогам 2018 года» муниципальный район вошел в первую десятку муниципалитетов по качеству управления бюджетным процессом и стратегического планирования среди муниципальных районов и городских округов Ставропольского края. 
Внедрена в бюджетный процесс система долгосрочного бюджетного планирования. В соответствии с действующим Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза Андроповского муниципального района Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденным постановлением администрации муниципального района от 09 июня 2015 г. № 255, разработан и одобрен постановлением администрации муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 607 бюджетный прогноз муниципального района на период до 2026 года, являющийся базой для бюджетного планирования, позволивший сформировать достоверный бюджет исходя из реалистичности долгосрочных прогнозных расчетов. Основу бюджетного прогноза составляют показатели финансового обеспечения муниципальных программ на период их действия, а также иные показатели, характеризующие бюджет муниципального района, основные подходы к формированию бюджетной политики на долгосрочный период. 

Составление проекта бюджета муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялось  финансовым управлением в соответствии с Планом мероприятий по составлению проекта бюджета Андроповского муниципального района Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годы, утвержденного распоряжением администрации муниципального района от 31 июля 2019 г. № 163-р. 
Проект бюджета муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформирован с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики, утвержденных распоряжением администрации муниципального района от 30 августа 2019 г. № 189-р, на основе 11 муниципальных программ, доля расходов на реализацию которых составила 99 процентов общего объема расходов бюджета муниципального района.

Проект бюджета муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформирован с применением обоснований бюджетных ассигнований, что позволило обеспечить качественное бюджетное планирование и, после проведения установленных Положением о бюджетном процессе в Андроповском муниципальном районе Ставропольского края процедур одобрения проекта бюджета, антикоррупционной экспертизы, внешнего контроля и публичных слушаний был утвержден Советом муниципального района в установленные законодательством сроки.
По итогам завершения отчетного года можно констатировать, что удалось сохранить позитивную динамику наполняемости бюджета муниципального района, обеспечить его сбалансированность и равномерное использование бюджетных средств в течение года.

Бюджет муниципального района за 2019 год исполнен с профицитом в объеме 32,8 млн. рублей: доходов поступило на сумму 1 122 млн. рублей, расходы составили 1 089 млн. рублей. По сравнению с прошлым годом объем бюджета муниципального района увеличился в полтора раза. При этом собственные доходы бюджета возросли на 5 процентов, объем их поступления за отчетный год превысил 122 млн. рублей. Уточненные назначения доходной части бюджета муниципального района выполнены в целом на 99 процентов, в том числе план поступления налоговых и неналоговых доходов - на 103,4 процента. Выполнение плана обеспечено по всем доходным источникам налоговых и неналоговых поступлений.

Рост объема бюджета обусловлен, в первую очередь, усилением государственной поддержки в рамках реализации национальных и региональных проектов. В целом за 2019 год дополнительно муниципальный район получил из федерального и краевого бюджетов целевых субсидий на сумму более 305 млн. рублей, из них более 229 млн. рублей - в виде инвестиций в социальную сферу. Объем субсидий из краевого бюджета на решение вопросов местного значения в текущем году увеличился почти в 7 раз, на каждый рубль собственных средств привлечено 3 рубля субсидий.

Только в районный дорожный фонд было привлечено порядка 119 млн. рублей субсидий – это позволило увеличить расходы на строительство и ремонт автомобильных дорог в районе в 4 раза.

Обеспечена положительная динамика по уровню финансовой зависимости муниципального района от краевого бюджета. За отчетный год уровень дотационности бюджета муниципального района снизился к уровню предыдущего года почти на 10 процентных пунктов, что позволило муниципальному району получить более лояльные права в управлении финансами и оказало положительное влияние на социально-экономическое развитие района,  улучшение его инвестиционного имиджа.
Уточненные назначения по расходам бюджета муниципального района исполнены в целом на 96 процентов. В сравнении с показателями предыдущего года объем расходов увеличился на 43 процента. 
В целях совершенствования организации исполнения бюджета муниципального района, в 2019 году финансовым управлением осуществлялось помесячное прогнозирование кассовых поступлений и выплат в соответствии с порядком составления и ведения кассового плана, что позволило исключить наступление временных кассовых разрывов, проведена работа по организации своевременного и полного возврата остатков межбюджетных трансфертов в федеральный и краевой бюджет. Обеспечено стабильное функционирование всех учреждений, предоставляющих муниципальные  услуги населению района. В социальную сферу муниципального района (образование, культуру, спорт, молодежную политику и социальную защиту населения) в 2019 году направлено 825 млн. рублей, в общем объеме бюджета муниципального района эти расходы составили 76 процентов.
Одним их приоритетных направлений деятельности финансового управления в прошедшем году был контроль выполнения Указов Президента Российской Федерации о реализации государственной социальной политики в части повышения оплаты труда работников бюджетной сферы района. По итогам года доведенные району показатели средней заработной платы выполнены по всем целевым категориям работников бюджетной сферы.

Проводимая взвешенная долговая политика позволила выполнить расходные обязательства муниципального района без привлечения заемных средств, на конец года муниципальный район не имеет муниципального долга.

Из бюджета муниципального района в 2019 году были предоставлены  кредиты бюджетам муниципальных образований поселений в сумме 1,5 млн. рублей на покрытие временных кассовых разрывов, в связи с этим, финансовым управлением в течение отчетного года осуществлялся контроль за целевым использованием и возвратом указанных средств, а также уплатой процентов за пользование бюджетным кредитом.

В установленные сроки финансовым управлением составлялась и предоставлялась министерству финансов Ставропольского края бюджетная и бухгалтерская отчетность. Консолидированный отчет района за 2018 год принят министерством финансов Ставропольского края в срок, без замечаний и исправлений.

В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Андроповском муниципальном районе Ставропольского края Совету муниципального района, Контрольно-счетной палате муниципального района в установленные сроки был представлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2018 год, а также отчеты об исполнении бюджета муниципального района за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2019 года. При проверке отчетов Контрольно-счетной палатой муниципального района недостатков не выявлено.

Кроме того, на основании письменных запросов министерства финансов Ставропольского края, прочих министерств и ведомств Ставропольского края, а также иных органов государственной власти Ставропольского края предоставлялись отчеты, анализы и информация, подготовленные специалистами финансового управления, а также проходили экспертизу и согласовывались отчеты, информации и анализы по вопросам бюджетной политики и финансовой деятельности, подготовленные отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального района.
         2. Мероприятия по повышению эффективности исполнения бюджета
Одной из особенностей исполнения бюджета муниципального района в 2019 году являлись обязательства по выполнению условий заключенного с министерством финансов Ставропольского края Соглашения «Об условиях предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотренных статьями 8, 9 и 12 Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае». Организация выполнения условий Соглашения осуществлялась финансовым управлением во взаимодействии с главными распорядителями средств бюджета муниципального района, отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального района в рамках реализации Программы консолидации бюджетных средств в целях оздоровления муниципальных финансов Андроповского муниципального района Ставропольского края  на 2018-2021 годы, утвержденной распоряжением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 05 октября 2018 года № 249-р, разработанной во исполнение распоряжения Правительства Ставропольского края от 27 сентября 2018 г. № 402-рп (далее соответственно - Программа, распоряжение № 402-рп). Финансовым управлением ежеквартально в установленные сроки направлялись в министерство финансов Ставропольского края отчеты о выполнении Программы, и распоряжения № 402-рп.

По итогам реализации Программы в отчетном году обеспечено:

выполнение плана поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального района на 103,4 процента. Объем сверхплановых доходов составил более 4 млн. рублей;
упорядочение имущественного комплекса. За отчетный год объем дополнительно поступивших неналоговых доходов от реализации мероприятий данного направления составил 1,4 млн. рублей;
снижение объема задолженности  по налоговым платежам, зачисляемым в бюджет муниципального района по всем основаниям, в сумме 6,08 млн. рублей. По данным межрайонной инспекции ФНС России №8 по Ставропольскому краю, объем недоимки по налогам, зачисляемым в бюджет муниципального района за отчетный год сократилась на 14,3 процента, в том числе по налогу на доходы физических лиц - на 35,5 процентов;
сокращение неэффективных расходов от реализации мероприятий по оптимизации бюджетных расходов в сумме более 17,0 млн. рублей, в том числе от оптимизации штатной численности работников муниципальных организаций - в сумме 0,57 млн. рублей; 

дальнейшее совершенствование системы централизованного бюджетного учета. За отчетный год на централизованное бухгалтерское обслуживание в учетном центре переведено еще 4 муниципальные учреждения поселений района, экономия бюджетных средств от реализации данных мероприятий составила 0,655 млн. рублей. В целом по району по итогам отчетного года охват централизованной формой ведения бюджетного (бухгалтерского) учета составляет 96  процентов. 
В ходе реализации Программы в течение отчетного года финансовым управлением:

ежемесячно проводился мониторинг поступления налогов в консолидированный бюджет муниципального района. 
координировалась работа межведомственная рабочей группы по мобилизации доходов бюджета района, на которых рассмотрено состояние задолженности 24 налогоплательщиков (юридических  и физических лиц), а также перспективы ее погашения. В результате проведенной межведомственной рабочей группой работы по отдельным налогоплательщикам, имеющим задолженность в бюджеты всех уровней, объем задолженности по налоговым платежам сократился в целом на 2,8 млн. рублей;
проводилась работа по уточнению и зачислению в доход бюджета района невыясненных поступлений с целью повышения качества налогового администрирования и увеличения доходов районного бюджета. За 2019 год уточнено и зачислено в бюджет муниципального района 113 платежей на сумму 4,6 млн. рублей.
3. Мероприятия по повышению качества управления муниципальными финансами и обеспечению открытости и прозрачности муниципальных финансов

В рамках работы по повышению качества управления бюджетным процессом в отчетном году проводились мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального района, и оценка качества управления бюджетным процессом в поселениях района. Отчет о проведенном мониторинге качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального района, за 2018 год, утвержденный приказом финансового управления от 28 февраля 2019 г.               № 19 «Об утверждении отчета о результатах мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Андроповского муниципального Ставропольского края за 2018 год» размещен на официальном сайте администрации муниципального района в разделе Финансы/Повышение эффективности бюджетных расходов. В данном разделе также размещены итоги оценки качества управления бюджетным процессом в поселениях района за 2018 год. Проведенный анализ итогов мониторинга и оценки в динамике свидетельствует об улучшении в целом качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями и сельскими администрациями поселений района.
С целью повышения уровня открытости и прозрачности бюджетного процесса в отчетном году проведен ряд мероприятий, направленных на дальнейшее совершенствование механизмов предоставления информации о бюджетном процессе и бюджетном устройстве для граждан с учетом современных требований к визуализации информации и интерактивности:

1) на сайте администрации муниципального района в разделе «Финансы» регулярно размещается информация о состоянии муниципальных финансов, планировании бюджета муниципального района, об исполнении бюджета, а также актуальная нормативная документация; 

2) финансовым управлением разработан и поддерживается в актуальном состоянии аналитический материал в форме электронной брошюры «Бюджет для граждан», который публикуется на сайте администрации муниципального района в разделе «Финансы» в целях предоставления гражданам актуальной информации о бюджете и отчете о его исполнении в объективной, заслуживающей доверия, доступной и простой для понимания форме;
3) муниципальный район стал участником социально значимого проекта «Интерактивный бюджет для граждан». Проект реализуется Центром фискальной политики (ЦФП) на средства Президентского гранта в тесном сотрудничестве с органами МСУ муниципалитетов-участников. «Интерактивный бюджет для граждан» - это цифровой сервис, в который граждане смогут войти с сайта местной администрации, ознакомиться в доступной форме с информацией о бюджете и дать свои аргументированные предложения по увеличению или сокращению тех или иных расходов, а также по привлечению в бюджет дополнительных средств;
4) в рамках реализации приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 243Н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» в конце 2019 года проведена подготовительная работа по формированию информации о бюджете и бюджетном процессе в муниципальном районе, формируемой и предоставляемой для размещения с 1 января 2020 года на едином портале бюджетной системы Российской Федерации – специалисты финансового управления участвовали в семинарах, вебинарах на указанную тему, проводимых Федеральным казначейством, министерством финансов Ставропольского края, проведена процедура регистрации уполномоченных лиц, обеспечения всех уполномоченных лиц усиленными квалифицированными электронными подписями;
5) регулярно проводится мониторинг размещения информации о количестве и деятельности муниципальных учреждений на Официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях «bus.gov.ru», а также внесенных в нее изменений. В 2019 году финансовым управлением проводилась работа по сверке и анализу полноты и качества, размещаемых на сайте «bus.gov.ru» информации и документов, а также основных ошибок и причин некорректного размещения соответствующей информации на официальном сайте, а также о возможных способах устранения несоответствий требованиям Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 г. №86н. 
4. Контрольно-ревизионная деятельность

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации финансовое управление осуществляет полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
В рамках последующего внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году Финансовым управлением проведено 18 плановых проверок муниципальных учреждений,  в том числе 9 - по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд по пункту 3 части 3 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

 Проверки целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального района осуществлены в трех муниципальных казенных учреждениях муниципального района, проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации в части формирования и исполнения местных бюджетов сельских поселений осуществлены в двух поселениях, контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд осуществлены  в семи муниципальных учреждениях района. 

Анализ осуществления главными администраторами средств бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита осуществлен в отношении одного главного администратора средств бюджета муниципального района.

 По вопросу контроля за соблюдением бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения проверено одно муниципальное автономное учреждение муниципального района. 

Проверка выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением, полноты и достоверности отчетности о результатах его исполнения осуществлена в двух муниципальных учреждениях поселения. В числе внеплановых камеральных проверок по соблюдению законодательства Российской Федерации в сфере закупок при проведении закупки на право заключения муниципального контракта проверено одно муниципальное бюджетное учреждение поселения.

 В ходе проведенных проверок выявлены финансовые нарушения на общую сумму 6,5 млн. рублей, в том числе в сфере закупок - 1,1 млн. рублей. В целом за год объектам контроля направлено 8 представлений. Привлечено к дисциплинарной ответственности 8 человек. Сумма возмещенных финансовых нарушений составила 1,83 тыс. рублей. 
5. Иная функциональная деятельность
В 2019 году специалистами финансового управления продолжалась работа по совершенствованию нормативной правовой базы в сфере бюджетных правоотношений, своевременно исполнялись протокольные поручения, велась переписка по обращениям и запросам. В целом за год было подготовлено 9 проектов решений Совета  муниципального района, 37 муниципальных правовых актов (проектов постановлений и распоряжений администрации муниципального района), 177 приказов по основной деятельности финансового управления и 329 писем.
Кроме того, финансовым управлением проводилась работа:

по планированию и нормированию закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
формированию и совершенствования системы внутреннего финансового контроля в муниципальном районе, в том числе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд по пункту 3 части 3 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В целях повышения профессионального уровня специалисты финансового управления принимали участие в зональных семинарах - совещаниях по бюджетному и бухгалтерскому учету, по изменению законодательства в межбюджетных отношениях и вопросах планирования, по вопросам деятельности внутреннего муниципального финансового контроля. 
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