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Отчет
о работе Финансового управления администрации 
Андроповского муниципального района Ставропольского края 
за 2020 год

Финансовое управление администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края (далее - финансовое управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края со статусом юридического лица, обеспечивающим осуществление полномочий органов местного самоуправления Андроповского муниципального района Ставропольского края в сфере бюджетных правоотношений.

Ключевым направлением бюджетной политики является обеспечение долгосрочной устойчивости бюджетной системы Андроповского муниципального района. Исходя из этого, в отчетном году сохранилась преемственность целей и задач бюджетной политики, основными из которых являются:

обеспечение сбалансированности бюджета муниципального района;

повышение качества управления муниципальными финансами, эффективности расходования бюджетных средств, строгое соблюдение бюджетно-финансовой дисциплины всеми главными распорядителями и получателями бюджетных средств;

повышение эффективности реализации муниципальных программ и качества системы целеполагания муниципальных программ;

повышение качества оказания муниципальных услуг (работ);

совершенствование и повышение эффективности муниципального финансового контроля;

обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов.
Деятельность финансового управления  в 2020 году была направлена, в первую очередь, на реализацию государственной политики, определенной положениями майских указов Президента Российской Федерации, а также выполнение условий заключенного с министерством финансов Ставропольского в соответствии со статьей 9 Закона Ставропольского края от 27 февраля 2008г. №6-кз «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае» Соглашения «О мерах по  социально- экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования  Ставропольского края» от 14 февраля 2020 года № 10-10-С 

Приоритеты социально-экономического развития муниципального округа и задачи по обеспечению долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального округа повышению, качества управления муниципальными финансами реализованы в рамках выполнения основных мероприятий муниципальной программы Андроповского муниципального округа  Ставропольского края «Управление финансами», утвержденной постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 497,  в числе которых: 

в сфере управления доходами муниципального района - повышение роли перспективного бюджетного планирования, создание благоприятного инвестиционного климата, содействие развитию малого предпринимательства, повышение собираемости налогов и совершенствование налогового администрирования, повышение эффективности управления муниципальными активами.

в сфере управления муниципальными финансами муниципального района – создание инструментов долгосрочного финансового планирования, формирование бюджета муниципального района в рамках и с учетом долгосрочного прогноза параметров бюджетной системы Андроповского района, повышение открытости и прозрачности управления общественными муниципальными финансами; повышение качества финансового менеджмента в секторе муниципального управления; повышение качества предоставления муниципальных услуг, нормативное правовое регулирование и организационно-методическое обеспечение бюджетного процесса, надежное функционирование системы бюджетного (бухгалтерского) учета, позволяющей обеспечивать пользователей актуальной и надежной финансовой информацией; развитие информационных технологий в сфере управления муниципальными финансами с учетом новых требований к качеству финансовой деятельности участников бюджетного процесса, обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджета муниципального района;

в сфере развития системы муниципального финансового контроля – осуществление финансового контроля за операциями с бюджетными средствами получателей средств бюджета муниципального района и контроля в сфере муниципальных закупок;

в сфере управления муниципальным долгом - отсутствие долговой нагрузки на бюджет муниципального района, реализация стратегии управления муниципальными заимствованиями, направленной на поддержание объема муниципального долга муниципального района на экономически безопасном уровне, минимизации стоимости его обслуживания (далее -Программа), главной целью которой является эффективное и ответственное управление муниципальными финансами для обеспечения социально-экономического развития муниципального района.

Достижение указанной цели предусматривалось решением основных задач бюджетной политики: обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы муниципального района; повышение качества управления финансами муниципального района. 
Основные результаты деятельности Финансового управления по реализации мероприятий Программы отражены в соответствующих пунктах настоящего раздела. 
1. Организация бюджетного процесса на территории муниципального района. 
В течение отчетного года Финансовым управлением совместно с главными распорядителями бюджетных средств осуществлялся постоянный мониторинг исполнения бюджетных обязательств с целью недопущения образования кредиторской задолженности. По состоянию на 1 января 2021 года просроченная кредиторская задолженность по обязательствам бюджета муниципального района отсутствует. В установленные сроки Финансовым управлением составлялась и предоставлялась министерству финансов Ставропольского края бюджетная и бухгалтерская отчетность, велась планомерная работа по повышению качества управления бюджетным процессом в муниципальном районе. 
По результатам оценки качества управления бюджетным процессом и стратегического планирования в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края по итогам 2019 года, утвержденной  приказом министерства финансов Ставропольского края от 27 мая 2020 года № 116, Андроповский муниципальный район находится в десятке лучших муниципальных образований и  занимает 6-е место в крае. В целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета муниципального района Финансовым управлением в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» размещается актуальная информация на тему «Бюджет для граждан». 
В целях совершенствования бюджетной политики и повышения эффективности использования средств бюджета муниципального района в рамках координации стратегического и бюджетного планирования, создания инструментов долгосрочного бюджетного планирования, а также в связи с преобразованием муниципальных образований, входящих в состав Андроповского муниципального района Ставропольского края в муниципальный округ, в соответствии с Законом Ставропольского края от 31 января 2020 года № 2-кз сформированы проекты нормативных правовых актов администрации и приказы Финансового управления:

Положение о бюджетном процессе в Андроповском муниципальном округе Ставропольского края, утвержденное решением Совета Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 16 октября 2020 г. № 2/20-1;

Положение о муниципальном дорожном фонде Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденное решением Совета Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 06 ноября 2020 г. № 3/28-1;

Порядок составления проекта бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период, утвержденный постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 03 ноября 2020 года № 507;

Порядок разработки и утверждения бюджетного прогноза Андроповского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденный постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 10 ноября 2020 г. №528;

Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 30 декабря 2020 г. №103;

Порядок осуществления органами местного самоуправления Андроповского муниципального округа Ставропольского края и (или) находящихся в их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденный постановлением администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 30 декабря 2020 г.№ 104;

Порядок формирования перечня налоговых расходов Андроповского муниципального района Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 08 октября 2020 г. №460;

Порядок оценки налоговых расходов Андроповского муниципального района Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 16 октября 2020 г. №466;

Методика прогнозирования налоговых и неналоговых доходов бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденная приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 08 октября 2020 г. № 125;

Методические указания по разработке и реализации муниципальных программ Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденные распоряжением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 15 января 2021 г. № 6-р;

Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального района от 16 сентября 2020 г. № 112;

Порядок формирования и представления главными распорядителями средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края обоснований бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период, утвержденный приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального района от 05 октября 2020 г. № 122;

Порядок и методика планирования бюджетных ассигнований бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденные приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального района от 05 октября 2020 года №123;

Методические указания по формированию и распределению бюджетных ассигнований бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, утвержденные приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального района от 12 октября 2020 г. № 126;

проекты муниципальных актов, представительного органа о налогах и сборах в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, порядки и регламенты финансового органа по вопросам исполнения бюджета, учета и отчетности.

В соответствии с Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза Андроповского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденным постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 5 ноября 2020 г. № 526,  разработан и одобрен постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 10 ноября 2020 года № 528 Бюджетный прогноз Андроповского муниципального округа Ставропольского края на период до 2027 года, являющийся базой для бюджетного планирования, позволивший сформировать достоверный бюджет исходя из реалистичности долгосрочных прогнозных расчетов. Основу бюджетного прогноза составляют показатели финансового обеспечения муниципальных программ на период их действия, а также иные показатели, характеризующие бюджет муниципального округа, основные подходы к формированию бюджетной политики на долгосрочный период. 

Составление проекта бюджета муниципального округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов осуществлялась в соответствии с Планом мероприятий по составлению проекта бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы, утвержденного распоряжением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 19 мая 2020 г. № 95-р с учетом Основных направлений бюджетной и налоговой политики, утвержденных распоряжением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 23 сентября 2020 г.  № 205-р.

Проект бюджета муниципального округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов сформирован на основе 12 муниципальных программ, доля расходов на реализацию муниципальных программ составила 98 процентов общего объема расходов бюджета муниципального округа.

Проект бюджета муниципального округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов сформирован с применением электронных форм обоснований бюджетных ассигнований в автоматизированной системе "Бюджет", что позволило обеспечить качественное бюджетное планирование и, после проведения установленных Положением о бюджетном процессе в Андроповском муниципальном округе Ставропольского края процедур одобрения проекта бюджета, антикоррупционной экспертизы, внешнего контроля, публичных слушаний был утвержден Советом Андроповского муниципального округа Ставропольского края в установленные законодательством сроки. 
В отчетном году кассовое обслуживание исполнения местных бюджетов муниципального района и поселений, а также завершение операций по исполнению местных бюджетов и кассовых выплат муниципальных бюджетных и автономных учреждений осуществлялось по отдельному плану, согласованному с Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю и министерством финансов Ставропольского края, который предусматривал, в том числе мероприятия по ликвидации органов местного самоуправления муниципального района и поселений и создание органов местного самоуправления округа и связанные с этим операции по включению (исключению) главных распорядителей и получателей бюджетных средств, а также неучастиков бюджетного процесса в Сводный реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса. 

Кроме того, в соответствии со статьей 220.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона от 27 декабря 2019 г. N 479-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей" в отчетном году Финансовым управлением с целью приведения до 1 января 2021 года в соответствие требованиям Федерального казначейства используемые для взаимодействия с органами Федерального казначейства информационные системы, координировалась деятельность главных распорядителей и бюджетополучателей, а также бюджетных и автономных учреждений, как участников системы казначейских платежей по открытию лицевых счетов. 
Бюджет муниципального района за 2020 год исполнен с профицитом в объеме 12,25 млн. рублей: доходов поступило на сумму 1 034,30 млн. рублей, расходы составили 1 022,05 млн. рублей. Доходная часть бюджета муниципального района выполнена в целом за отчетный год на 104,5 процентов, расходов - на 95 процентов.

В доходную часть бюджета муниципального района поступило в целом налоговых и неналоговых доходов в сумме 120,5 млн. рублей. Выполнение уточненного плана обеспечено по всем видам доходным источникам налоговых и неналоговых поступлений, за исключением акцизов, исполнение плановых показателей по которому по объективным причинам составило 89 процентов.

По сравнению с 2019 годом объем доходов бюджета муниципального района в целом снижен на 7,8 процента, из них  по налоговым и неналоговым доходам - на 1,6 процентов. 

Бюджет муниципального района, как и ежегодно, в отчетном году сформирован и исполнен в программном формате, в рамках 11 муниципальных программ. Объем расходов на реализацию муниципальных программ составил 1 008 739 477,68 рублей, это 97,53 процентов от общего объема расходов бюджета муниципального района.
Уточненные назначения по расходам исполнены в целом на 95 процентов. В сравнении с показателями предыдущего года объем расходов бюджета муниципального района сократился на 6 процентов. В полном объеме были выполнены все расходные обязательства района, и в первую очередь, показатели «дорожных карт» по реализации Указов Президента Российской Федерации.

В полном объеме обеспечено функционирование всех учреждений, предоставляющих социальные услуги населению района. Всего на социальную сферу муниципального района (образование, культуру, спорт, молодежную политику  и социальную защиту населения) в 2020 году направлено 755,7 млн. рублей. Это на 8,4 процента ниже, чем в предыдущем году. А в общем объеме бюджета муниципального района эти расходы составили 73,9 процент. 

В целях совершенствования организации исполнения бюджета муниципального района, в 2020 году финансовым управлением осуществлялось помесячное прогнозирование кассовых поступлений и выплат в соответствии с порядком составления и ведения кассового плана, что позволило исключить наступление временных кассовых разрывов, проведена работа по организации своевременного и полного возврата остатков межбюджетных трансфертов в федеральный и краевой бюджет. 

Проводимая взвешенная долговая политика позволила выполнить расходные обязательства муниципального района в полном объеме, на конец года муниципальный район не имеет муниципального долга. 

Одним их приоритетных направлений деятельности Финансового управления в прошедшем году было выполнение Указов Президента Российской Федерации о реализации государственной социальной политики в части повышения оплаты труда работников бюджетной сферы района. По итогам года доведенные району показатели средней заработной платы выполнены по всем целевым категориям работников бюджетной сферы.

В 2020 году из бюджета муниципального района на основании нормативных актов администрации Андроповского муниципального района были предоставлены кредиты бюджетам муниципальных образований поселений на возвратной основе в сумме 1,5 млн. рублей на покрытие временного кассового разрыва, возникшего в ходе исполнения местного бюджета.  Финансовым управлением в течение отчетного года осуществлялся контроль за целевым использованием и возвратом указанных средств, а также уплатой процентов за пользование бюджетным кредитом.

В установленные сроки финансовым управлением составлялась и предоставлялась министерству финансов Ставропольского края бюджетная и бухгалтерская отчетность. 

В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Андроповском муниципальном районе Ставропольского края Совету Андроповского муниципального района Ставропольского края, Контрольно - счетной палате Андроповского муниципального района Ставропольского края в установленные сроки был представлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2019 год, а также отчеты об исполнении бюджета муниципального района за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2020 года. При проверке отчетов Контрольно-счетной палатой Андроповского муниципального района Ставропольского края недостатков не выявлено.

Кроме того, на основании письменных запросов министерства финансов Ставропольского края, прочих министерств и ведомств Ставропольского края, а также иных органов государственной власти Ставропольского края предоставлялись отчеты, анализы и информация, подготовленные специалистами финансового управления, а также проходили экспертизу и согласовывались отчеты, информации и анализы по вопросам бюджетной политики и финансовой деятельности, подготовленные отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального района.
2. Мероприятия по повышению эффективности исполнения бюджета
В рамках Программы консолидации бюджетных средств в целях оздоровления муниципальных финансов Андроповского муниципального района Ставропольского края на 2018-2021 годы, утвержденной распоряжением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 05 октября 2018 года № 249-р, разработанной во исполнение распоряжения Правительства Ставропольского края от 27 сентября 2018 года № 402-рп (далее - Программа) реализован комплекс мероприятий, который позволил в достаточно сложных экономических условиях предотвратить резкое сокращение объемов налоговых и неналоговых доходов к уровню предыдущего отчетного года - собственные доходы бюджета снизились только на 1,6 процента, объем их поступлений за год составил 120 514 732,41 рублей. Сдерживающим фактором роста динамики поступления собственных доходов в отчетном году послужило ухудшение экономической ситуации, вызванной пандемией.

По итогам реализации Программы в отчетном году обеспечено:

выполнение уточненного плана поступления налоговых и неналоговых доходов в  бюджет муниципального района на 117 процентов. Объем сверхплановых доходов составил более 17 млн. рублей;

упорядочение имущественного комплекса. За отчетный год объем дополнительно поступивших неналоговых доходов от реализации мероприятий данного направления составил 1,4 млн. рублей;

сокращение неэффективных расходов от реализации мероприятий по оптимизации бюджетных расходов за отчетный год составило более 13,0 млн. рублей, из них экономия от проведения конкурсных процедур - в сумме 6,9 млн. рублей.; 

в рамках совершенствования централизации бюджетного учета за отчетный год в целом по району на 01 января 2021 года централизованной формой ведения бюджетного (бухгалтерского) учета охвачены 100 процентов  учреждений района.

В ходе реализации Программы в течение отчетного года финансовым управлением:

ежемесячно проводился мониторинг поступления налогов в консолидированный бюджет муниципального района. 

координировалась работа межведомственная рабочей группы по мобилизации доходов бюджета района, на которых рассмотрено состояние задолженности 13 налогоплательщиков (юридических  лиц), а также перспективы ее погашения;

проводилась работа по уточнению и зачислению в доход бюджета района невыясненных поступлений с целью повышения качества налогового администрирования и увеличения доходов районного бюджета. 
В соответствии с распоряжением от 13 мая 2020 г. № 87-р «Об утверждении Плана мероприятий по сокращению расходов бюджета Андроповского муниципального района Ставропольского края в 2020 году» (далее – План по сокращению бюджета), принятого во исполнение протокольного поручения Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. по итогам заседания регионального штаба по мониторингу состояния и поддержке экономики в Ставропольском крае, проведенного 05 мая 2020 года, оптимизированы расходы бюджета муниципального района в сумме 12 875 500,00 рублей, для чего Финансовым управлением подготовлен и внесен проект поправок в бюджет муниципального района (решение Совета Андроповского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2020 г. № 24/168-4 «О внесении изменений в решение Совета Андроповского муниципального района Ставропольского края от 12 декабря 2019 г. № 20/127-4 «О бюджете Андроповского муниципального района Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»).

Кроме того, в соответствии с утвержденным Планом по сокращению бюджета Финансовым управлением осуществлен ряд мер, направленных на стабилизацию финансового состояния бюджета муниципального района:

ежемесячно на 5 число - по итогам отчетного месяца и 20 число –за первую половину текущего месяца проводился оперативный мониторинг исполнения и сбалансированности бюджета муниципального района. Итоги мониторинга направлялись в министерство финансов Ставропольского края;

подготовлен Порядок очередности финансирования приоритетных расходов бюджета Андроповского муниципального района Ставропольского края, а также расходов бюджета Андроповского муниципального района Ставропольского края, не относящихся к приоритетным расходам, который утвержден постановлением администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 6 мая 2020 г. № 192;

внесены изменения в приказ Финансового управления администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 11 декабря 2018 года № 152 «О Порядке утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств Андроповского муниципального района Ставропольского края предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года», которые регламентировали действия главных распорядителей в целях реализации Порядка очередности финансирования приоритетных расходов, а также расходов бюджета муниципального района, не относящихся к приоритетным расходам. 

3. Мероприятия по повышению качества муниципальных услуг
В 2020 году проводилась работа по актуализации нормативной правовой базы, регламентирующей деятельность всех типов учреждений в условиях преобразования в муниципальный округ. В отчетном году осуществлен переход 1 казенной образовательной организации в форму бюджетного учреждения. С учетом этого, доля бюджетных и автономных учреждений в общем объеме муниципальных учреждений района составляет 98 процентов (54 из 55). 

С целью оказания поддержки муниципальным бюджетным и автономным учреждениям в сфере образования и культуры, в условиях ограничительных мероприятий, связанных с распространением коронавирусной инфекции, Финансовым управлением подготовлено постановление администрации Андроповского муниципального района Ставропольского края от 06 мая 2020 года № 191 «О мерах поддержки в 2020 году муниципальных бюджетных учреждений Андроповского муниципального района Ставропольского края и муниципальных автономных учреждений Андроповского муниципального района Ставропольского края, оказывающих муниципальные услуги (выполняющих работы) в сфере культуры, образования и молодежной политики, в связи с осуществлением мероприятий по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Андроповского района Ставропольского края».
Проведены мониторинг качества финансового менеджмента осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального района и оценка качества управления бюджетным процессом в поселениях района. Отчет о проведенном мониторинге качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального района за 2019 год утвержденный приказом финансового управления № 20 от 28 февраля 2020 г. «Об утверждении отчета о результатах мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Андроповского муниципального Ставропольского края за 2019 год» размещен на официальном сайте администрации муниципального района в разделе «Повышение эффективности бюджетных расходов». Кроме того, проведена оценка качества управления бюджетным процессом в поселениях района за 2019 год, итоги которой утверждены приказом финансового управления № 62 от 28 мая 2020 г. «О результатах оценки качества управления бюджетным процессом в поселениях, входящих в состав Андроповского района Ставропольского края по итогам 2019 года».
4. Контрольно-ревизионная деятельность

В части контрольно-ревизионной деятельности Финансового управления в 2020 году Финансовым управлением проведено 9 проверок, в том числе 8 проверок в соответствии с планом контрольных мероприятий и 1 внеплановая проверка. В ходе контрольных мероприятий выявлено 139 нарушений, в том числе в сфере бюджетных правоотношений 138 нарушений, в сфере закупок 1 нарушение. Общая сумма выявленных нарушений составила 81 795 637,03 рублей, в том числе: нарушения в части применения указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в сумме 121 716,00 рублей; неправомерное расходование бюджетных средств в сумме 773 803,31 рублей; неэффективное использование бюджетных средств в сумме 40 000,38 рублей; нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета в сумме 71 458 114,37 рублей; прочие нарушения в сфере бюджетных правоотношений на сумму     9 402 002,97 рублей. В ходе реализации результатов контрольных мероприятий объектам контроля направленно 6 представлений. Виновные должностные лица объектов контроля привлечены к дисциплинарной ответственности в количестве 6 человек. Сумма возмещенных средств по результатам выявленных нарушений в сфере бюджетных правоотношений составила 69 700 688,06 рублей.

Кроме того, в связи с возложенными функциями органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд по пункту 3 части 3 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Финансовым управлением в 2020 году были проведены три проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, из них в одном муниципальном бюджетном дошкольном учреждении (по результатам, которого нарушений не выявлено), в двух других учреждениях: в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 9 «Красная шапочка» и в Муниципальном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Андроповского муниципального района Ставропольского края (по результатам, которых имелись признаки административных правонарушений, установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, материалы для рассмотрения направлены в прокуратуру Андроповского района Ставропольского края). 

5. Иная функциональная деятельность

В 2020 году продолжалась работа по совершенствованию нормативной правовой базы в сфере бюджетных правоотношений, своевременно исполнялись протокольные поручения, велась переписка по обращениям и запросам. В целом за год было подготовлено 16 проектов решений Совета муниципального района, 43 проекта постановлений и распоряжений администрации муниципального района, 200 приказов по основной деятельности Финансового управления и 487 писем.

В течение года обеспечивалось функционирование программной инфраструктуры автоматизированной системы управления бюджетным процессом. Для организации защищенного электронного документооборота между Финансовым управлением и главными распорядителями и получателями средств бюджета муниципального района установлены и настроены электронные цифровые подписи, проводилась работа по совершенствованию удаленных рабочих мест (УРМ) по защищенному каналу связи, формированию отчетности в программном продукте «Wеb-Консолидация». Продолжалась работа по автоматизации формы обмена финансовой информации - импортирования в систему удаленного финансового документооборота (СУФД). 

В целях повышения профессионального уровня специалисты Финансового управления принимали участие в видеоконференциях по бюджетному и бухгалтерскому учету, составлению отчетности, по изменению бюджетного законодательства с участием представителей министерства финансов Ставропольского края. 

В рамках повышения квалификации в 2020 году один муниципальный служащий повысил квалификацию по платной образовательной услуге дистанционной формы обучения, по теме: «Управление государственными и муниципальными закупками».

Исполняющий обязанности руководителя
Финансового управления

администрации Андроповского 

муниципального округа

Ставропольского края                                                         Н.В. Жаворонкова
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