ПРОТОКОЛ № 2
заседания межведомственной рабочей группы по вопросам мобилизации доходов бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края

30 марта 2021 г.                                                                                с. Курсавка

Присутствовали:

	Жаворонкова Наталья Васильевна
	- исполняющий обязанности руководителя  Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа  Ставропольского края, заместитель руководителя рабочей группы;


Члены межведомственной рабочей группы:

	Беликова 
Татьяна Ивановна
	- руководитель отдела экономического и социального развития администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края;

	Браилко Татьяна Васильевна
	- руководитель отдела имущественных и земельных отношений администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края

	Карпова 
Светлана Николаевна
	- руководитель отдела планирования и исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края;

	Буклова 
Евгения Ивановна
	- руководитель  сектора управления доходами отдела  планирования  и  исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края, секретарь рабочей группы;



	Юрина Анна Юрьевна
	- ведущий специалист сектора управления доходами отдела планирования и исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края

	
	


       Повестка заседания:


1. О работе с задолженностью по имущественным налогам, налогоплательщиков Андроповского района, имеющих задолженность в бюджеты всех уровней  (информация Карповой С.Н. руководителя  отдела планирования и исполнения бюджета. член рабочей группы)     
       2. Индивидуальная работа с налогоплательщиками- юридическими лицами по погашению налоговой задолженности.
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СУШАЛИ:
             Карпову Светлану Николаевну  -  руководителя отдела планирования и исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края заместителя руководителя рабочей группы. Ею отмечено, что в рамках реализации задач. Поставленных рабочей  группе на  текущий год  проводится ежемесячный мониторинг задолженности, предоставляемой межрайонной налоговой инспекцией №8 по Ставропольскому краю. Необходимо отметить, что в текущем году обновлен состав  межведомственной рабочей группы, в состав которой увеличен к количественном составе и представлены  2 специалиста налоговой инспекции. представителе главного администратора доходов: Кумукова Алина Мухарбиевна  - отдел урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, Столбова Инна Валерьевн, заместитель начальника  отдела камеральных проверок налоговой инспекции.  Включение 2-х специалистов главного администратора доходов в состав рабочей группы  позволит обеспечить более  тесное взаимодействие в вопросах работы с задолженностью.

        В соответствии с протокольными поручениями, подготовлен аналитический материал по результатам мониторинга задолженности. В первую очередь,  необходимо отработать  состояние задолженности по имущественным налогам, поскольку на начало года только по физическим лицам долг составил  порядка 12 млн. рубле, по юридическим лицам- порядка 6 млн рублей и в связи с тем, что данные налоги в полном объеме зачисляются в бюджет муниципального округа..  
       Работа проводилась параллельно  по видам задолженности. По юридическим лицам,  в том числе по земельному налогу проанализирована задолженность, выявлены причины образования (по итогам 2020 года задолженность по уплате земельного налога за участки, находящиеся в собственности или постоянном (бессрочном) пользовании указанных органов местного самоуправления (в связи с постановкой их на учет в конце 2020 года), в объеме, превышающем утвержденные бюджетные ассигнования на эти цели в бюджетах муниципальных образований на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов). Основная сумма долга по данной категории налогоплательщиков образовалась по Курсавскому сельскому совету в сумме 5,2 млн рублей и администрации с. Султан- 0,33 тыс. рублей.

      Вопрос о состоянии данной задолженности рассмотрен на заседании комиссии по результативности бюджетных расходов и принято решение  выделить средств из бюджета муниципального округа за счет остатков средств, оставшихся у муниципальных образований  района на конец отчетного года. По состоянию на 30.03.2021 года задолженность данных муниципальных образований погашена.

      Кроме того, подведены итоги работы администрации Красноярского сельсовета по урегулированию задолженности  по наиболее крупным задолжникам по налогу на имущество физических лиц. Из общей суммы задолженности по данному налогу  на начало работы  1 162,,1 тыс. рублей являются:  Болиев Арчил Датикоевич - 761,4 тыс. рублей, не проживающий на территории   населенного пункта и определить место жительства которого не удалось и Малкандуев Эльдар Мухамедович - 252,2 тыс. рублей, проживающим в г. Нальчик. Данная задолженность является задолженностью прошлых лет Начиная с 2019 года в адрес должника направлялись уведомительные письма о ее погашении ( (04.06.2019г., 05.03.2020г). 

          По  данным межрайонной налоговой инспекции по состоянию на 01.03.2021г. данная задолженность  по нашей территории не значится.

Выступили: Жаворонкова Н.В., Беликова Т.И 
РЕШИЛИ:
       1. По данным аналитических материалов  подготовить список  наиболее крупных задолжников для рассмотрения на очередном заседании рабочей группы.

      2.  Направить в адрес Управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды запрос  для проведения работы по уточнению задолженности сельхозтовапроизводителей по задолженности  по налогу на доходы физических лиц при выдаче  арендной платы за земельные участки  в натуральной форме и принятию мер по обязательному погашению ее  в сжатые сроки.
       3. Рассмотреть результаты проведенной работы на очередном заседании  межведомственной рабочей группы.
Секретарь рабочей группы                                                             Буклова Е.И.
