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	ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ АНДРОПОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


357070,  Ставропольский  край,  Андроповский район, с.Курсавка, ул.Красная, 24, тел. (86556) 6-22-56

ПРИКАЗ

28 декабря 2022 г.                                 с. Курсавка                                         № 239
О внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 09 ноября 2022 г. № 167
В соответствии с абзацами двадцать вторым и двадцать третьим статьи 7, статьями 18 - 21, 23 и абзацами двадцать третьим и двадцать четвертым статьи 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 24.05.2022 N 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Приложение 4 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа  Ставропольского края, утвержденному приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 09 ноября 2022 года № 167,  следующие изменения:
1.1. В подпункте 1.1.2 абзац:
 «02 1 02 S8660 Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципальных округов и городских округов» заменить абзацем:
«02 1 02 S6720 Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципальных округов и городских округов».

1.2. В подпункте 1.1.4 после абзацев:

 «04 1 01 20290 Мероприятия в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

По данному направлению расходов отражаются расходы на мероприятия в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» дополнить абзацами следующего содержания:

«04 1 01 20291 Мероприятия в области гражданской обороны
По данному направлению расходов отражаются расходы на мероприятия в области гражданской обороны на территории муниципального округа».

1.3. В подпункте 1.1.5 абзац:

 «05 1 01 76630 Формирование, содержание и использование Архивного фонда Ставропольского края» изложить в следующей редакции:

«05 1 01 76630 Осуществление отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации архивного дела в Ставропольском крае».

абзац: 

«05 4 01 76930 Осуществление отдельных государственных полномочий Ставропольского края по созданию административных комиссий» изложить в следующей редакции:

«05 4 01 76930 Осуществление отдельных государственных полномочий Ставропольского края по созданию и организации деятельности административных комиссий».

1.4. В подпункте 1.1.7 абзац:

 «07 1 01 76140 Компенсация части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях» изложить в следующей редакции:

«07 1 01 76140 Выплата компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования»;
абзац:

«07 2 01 53030 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций» изложить в следующей редакции:
«07 2 01 R3030 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций»;

после абзацев:

«07 2 01 77160 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, а также обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях и на финансовое обеспечение получения начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы за счет субвенции краевого бюджета на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, а также обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» 
дополнить абзацами следующего содержания:

«07 2 01 S6500 Обеспечение функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста", а также центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах

По данному направлению расходов отражаются расходы за счет субсидии краевого бюджета на функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста", а также центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах»;

после абзацев:

«07 2 03 20810 Проведение ремонтных работ и оснащение школ мебелью в целях  создания центров образования цифрового и гуманитарного профилей за счет средств местного бюджета 

По данному направлению расходов отражаются расходы на проведение ремонтных работ и оснащение школ мебелью в целях  создания центров образования цифрового и гуманитарного профилей» 

дополнить абзацами следующего содержания:

«07 2 03 L7500 Реализация мероприятий по модернизации школьных систем образования
По данному направлению расходов отражаются расходы за счет субсидии краевого бюджета на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования»;
после абзацев

 «07 2 Е2 50980  Обновление материально-технической базы для организации учебно-исследовательской, научно-практической, творческой деятельности, занятий физической культурой и спортом в образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы за счет средств местного бюджета на выполнение условий софинансирования с бюджетом Ставропольского края и федеральным бюджетом на обновление материально-технической базы для организации учебно-исследовательской, научно-практической, творческой деятельности, занятий физической культурой и спортом в образовательных организациях» дополнить абзацами следующего содержания:

07 2 ЕВ 00000 Реализация регионального проекта "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации"
07 2 EВ 51790  Проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях
По данному направлению расходов отражаются расходы за счет средств местного бюджета на выполнение условий софинансирования с бюджетом Ставропольского края и федеральным бюджетом на проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях;
 абзац:
«07 3 03 78810 Обеспечение отдыха и оздоровления детей» изложить в следующей редакции:
«07 3 03 78810 Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей»
2. Отделу планирования и исполнения бюджета довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края.
3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Исполняющий обязанности руководителя
Финансового управления администрации 
Андроповского муниципального
округа Ставропольского края                                                      Н. В. Жаворонкова
