ПРОТОКОЛ № 5
заседания межведомственной рабочей группы по вопросам мобилизации доходов бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края

23 декабря 2022 г.                                                                  с. Курсавка

Присутствовали:

	Жаворонкова Наталья Васильевна
	- исполняющий обязанности руководителя  Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа  Ставропольского края, заместитель руководителя рабочей группы;


Члены межведомственной рабочей группы:

	
	

	Беликова

Татьяна Ивановна
	- руководитель отдела экономического и социального развития администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края;

	Буклова 

Евгения Ивановна
	- руководитель  сектора управления доходами отдела  планирования  и  исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края;



	Микулина Галина Вячеславовна
	- руководитель отдела планирования и исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края;

	Щербакова Татьяна

Николаевна


	руководитель отдела правового и кадрового обеспечения администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края



	Юрина Анна Юрьевна
	- главный специалист сектора управления доходами отдела планирования и исполнения бюджета Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края секретарь рабочей группы.


Повестка заседания:


    1. О выполнении протокольных поручений межведомственной рабочей группы от 30 сентября 2022 года. 
2. Об итогах совместной работы с руководителями территориальных отделов, имеющими наибольший удельный вес в сумме задолженности  налогоплательщиков – физических лиц по состоянию на 01.10.2022 года по муниципальному округу (Курсавский, Куршавский, Новоянкульский). 
3. Об итогах проведенной работы по погашению задолженности по налоговым платежам и обеспечении своевременной оплаты имущественных налогов  за период сентябрь-декабрь  текущего года. 
 
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:
    Юрину Анну Юрьевну - секретаря рабочей группы.
        Ею отмечено, что во исполнение протокольных поручений  рабочей группы от 30 сентября 2022 года  подготовлен  запрос отделу миграции ОМВД о предоставлении актуальной информации о регистрации лиц по месту жительства, имеющих задолженности по налоговым  платежам  (на 17 чел.) с целью подтверждения их реального места проживания и возможности проведения с ними дальнейшей работы по погашению задолженности.

         В результате, по сведениям миграционной службы, только четверть задолжников  не проживают по указанным  адресам (выписаны по различным причинам в т.ч. по решению суда), что указывает на необходимость активизации работы  в данном направлении.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 
Слушали   секретаря рабочей группы Юрину Анну Юрьевну.

Ею отмечено, что в рамках совместной работы руководителям  отдельных территориальных отделов (Курсавским, Куршавским, Новоянкульским), имеющими наибольший удельный вес в общей сумме задолженности в бюджет муниципального округа в период с июля по сентябрь 2022 года были направлены списки налогоплательщиков, имеющих наиболее крупную сумму задолженности во все уровни бюджета  в целом на сумму  более 9 млн. рублей (Курсавский ТО -24 чел. на сумму- 2,8  млн. рублей, Куршавский ТО-  8 чел. - 3,9 мл. рублей, Новоянкульский ТО- 27 чел  на сумму 2,5 млн. рублей) для принятия мер по уплате имеющейся задолженности. За истекший период по данным мониторинга  уменьшение задолженности составило в целом  400,0 тыс. рублей (это составило лишь 4 процента от суммы направленной задолженности для отработки.   Указанные результаты свидетельствуют о недостаточности принятия мер со стороны территориальных отделов  к погашению задолженности  налогоплательщиков, проживающих на соответствующей территории (не проработаны  суммы задолженности индивидуально с каждым должником, не подписаны гарантийные письма о возможных сроках погашения, не достаточно осуществлялся контроль за погашением задолженности в течение всего периода).

Наряду с этим, следует отметить отдельные территориальные  отделы , которые качественно провели работу. Это Казинский (погашено 112,0 тыс. рублей), Солуно-Дмитриевский (736 тыс. рублей урегулировано с ИФНС), Султанский (122,0 тыс.рублей урегулировано с ИФНС). Проводилась индивидуальная работа с каждым должником, подписаны письменные гарантии, направлены налогоплательщики в ИФНС для  урегулирования задолженности  в случае сомнительной суммы, представлены письменные материалы по конкретным разбирательствам в судебных органах).

ПО ТЕРТЬЕМУ ВОПРОСУ:
Слушали   секретаря рабочей группы Юрину Анну Юрьевну.

Ею доведена информация, что за период с сентября по декабрь 2023 года рабочей группой рассмотрена  задолженность 16 налогоплательщиков, в том  числе 3 юридических лица, 13 физических лиц (по налоговым платежам, зачисляемым в бюджет муниципального округа). Приняты меры по ее погашению.

 В результате, в бюджет муниципального округа дополнительно поступило налоговых доходов  от погашения задолженности всего в сумме 149,2 тыс. рублей.

Урегулировано с налоговым органом задолженности на сумму 413,0 тыс. рублей.
Кроме того, в целях мобилизации имущественных налогов  во взаимодействии  с ИФНС №14 и органами администрации муниципального округа , включая территориальные отделы, проведена работа, по обеспечению своевременной уплаты имущественных налогов за 2021 год по  404 работникам муниципальных учреждений бюджетной сферы. Это позволило обеспечить поступление сверхплановых поступлений имущественных налогов от физических лиц в сумме более 4,0 млн. рублей 
Актуальность данного вопроса заключается в том, что несмотря на снижение задолженности по имущественным налогам 9 налогу на имущество физических лиц и земельному налогу) в целом за год в пределах 9 млн. рублей  остаток задолженности на конец года составляет -16,1 млн. рублей. Поскольку данные налоги в полном объеме поступают в бюджет округа. необходимо и в предстоящем году усилить работу в данном направлении.
РЕШИЛИ:
1. Информацию  А.Ю. Юриной об итогах  совместной работы по погашению задолженности по налоговым платежам в бюджеты всех уровней с  территориальными отделами администрации Андроповского муниципального округа принять к сведению.
2. Продолжить  практику проведения работы по погашению задолженности  по имущественным налогам совместно с органами администрации муниципального округа и руководителями территориальных отделов. используя  положительные примеры  проведения данной работы в текущем году.
Секретарь рабочей группы                                                             Юрина А.Ю.
