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	ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ АНДРОПОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


357070, Ставропольский край, Андроповский район, с. Курсавка,Красная улица, дом 24, тел. (86556) 6-22-35
ПРИКАЗ

29 февраля 2024 г.                      с. Курсавка                                          № 29
О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 25 декабря 2023 года № 186 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края), а также утверждения (изменения) лимитов бюджетных обязательств»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Поло-жением о бюджетном процессе в Андроповском муниципальном округе Ставропольского края
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить изменения, которые вносятся в приказ Финансового управления администрации Андроповского мунициального округа Ставропольского края от 25 декабря 2023 года № 186 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края), а также утверждения (изменения) лимитов бюджетных обязательств» (с изменениями, внесенными приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 29 декабря 2023 г. № 203).
2. Отделу планирования и исполнения бюджета:

довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края);

рекомендовать главным распорядителям довести настоящий приказ до сведения подведомственных получателей средств бюджета.

3. Настоящий приказ вступает с момента подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности 

руководителя Финансового управления

администрации Андроповского муниципального
округа Ставропольского края                                                Н. В. Жаворонкова
	 
	УТВЕРЖДЕНЫ



	
	приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края 
от  29 февраля 2024 г. № 29

	
	


ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ Финансового управления администрации Андроповского мунициального округа Ставропольского края от 25 декабря 2023 года № 186 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Андроповского муниципального округа Став-ропольского края и бюджетных росписей главных распорядителей (распо-рядителей) средств бюджета Андроповского муниципального округа Став-ропольского края (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края), а также утверждения (изменения) лимитов бюджетных обязательств» (с изменениями, внесенными приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 29 декабря 2023 г. № 203).
В перечне видов изменений, вносимых в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств, Приложения 1к Порядку составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края (главных  администраторов источников финансирования  дефицита бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края) и лимитов бюджетных обязательстви лимитов бюджетных обязательств 
после строки

«090
Изменения, вносимые в случае перераспределения бюджетных ассигнований между текущим финансовым годом и плановым периодом - в пределах предусмотренного Решением о бюджете общего объема бюджетных ассигнований главному распорядителю бюджетных средств на оказание муниципальных услуг на соответствующий финансовый год» 

дополнить строкой

«091
Изменения, вносимые в случае перераспределения бюджетных ассигнований между разделами, подразделами и (или) группами видов расходов бюджета округа в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств на соответствующий финансовый год и плановый период по отдельной целевой статье».
