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	ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ АНДРОПОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


357070,  Ставропольский  край,  Андроповский район, с.Курсавка, ул.Красная, 24, тел. (86556) 6-22-56

ПРИКАЗ

23 мая 2024 г.                                 с. Курсавка                                                 № 68
О внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 09 ноября 2022 г. № 167
В соответствии с абзацами двадцать вторым и двадцать третьим статьи 7, статьями 18 - 21, 23 и абзацами двадцать третьим и двадцать четвертым статьи 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 24.05.2022 N 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Приложение 4 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа  Ставропольского края, утвержденному приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 09 ноября 2022 года № 167 (с изменениями, внесенными приказами Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 28 декабря 2022 г. № 239; от 16 марта 2023 г. № 30, от 22 мая 2023 г. № 53; от 21 августа 2023 г. № 97, от 26 октября 2023 г. № 129, от 29 января 2024 г. № 17, от 25 марта 2024 г. № 39),  следующие изменения:
1.1. В подпункте 1.1.3 после абзаца:

 «03 2 02 00000 Основное мероприятие «Организация деятельности учреждения по социально-досуговой работе с молодежью по месту жительства»»
дополнить абзацами следующего содержания:

«03 2 02 S8310 Укрепление материально-технической базы муниципальных центров по работе с молодежью
По данному направлению отражаются расходы по укреплению материально-технической базы муниципальных центров по работе с молодежью в муниципальном округе».
1.2. В подпункте 1.1.7. после абзацев:

«07 2 03 L7500 Реализация мероприятий по модернизации школьных систем образования

По данному направлению расходов отражаются расходы за счет субсидии краевого бюджета на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования»
дополнить абзацами следующего содержания:

 «07 2 03 S6430 Благоустройство территорий муниципальных образовательных организаций
По данному направлению отражаются расходы на оплату услуг по благоустройству территорий муниципальных образовательных организаций в Андроповского муниципального округа Ставропольского края);

после абзацев: 

«07 2 03 S7500 Реализация мероприятий по модернизации школьных систем образования (завершение работ по капитальному ремонту)

По данному направлению расходов отражаются расходы за счет субсидии краевого бюджета на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования (завершение работ по капитальному ремонту)»
дополнить абзацами следующего содержания:

 «07 2 03 S8830 Реализация мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности в муниципальных общеобразовательных организациях
По данному направлению отражаются расходы на оплату услуг по реализации мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности в муниципальных общеобразовательных организациях в Андроповского муниципального округа Ставропольского края.
2. Отделу планирования и исполнения бюджета довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края.
3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Исполняющий обязанности руководителя

Финансового управления администрации 

Андроповского муниципального округа

Ставропольского края                                                                   Н.В. Жаворонкова
С приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 23 мая 2024 года № 68 ознакомлены:
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