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В бюджет муниципального округа за отчетный год поступило доходов на сумму 1 213 млн. рублей, расходы составили 1 230 млн. рублей. По сравнению с 2020 годом объем бюджета муниципального округа увеличился на 2 процента, при этом прирост собственных доходов бюджета составил 21 процент.
Несмотря на достаточно сложные экономические условия отчетного года, приоритетным направлением оставалась реализация национальных и региональных проектов - в рамках исполнения 4 национальных проектов, муниципальный округ принимает участие в реализации 6 региональных проектов Ставропольского края. 
Участвуя в 2021 году в краевых и федеральных программах, софинансируемых из местного бюджета, привлекли дополнительно в бюджет  округа 116 миллионов рублей, в том числе: федеральных средств – 35 миллионов рублей, - краевых – 81 миллионов рублей. Из местного бюджета выделено на софинансирование целевых программ 17 миллионов рублей. 
Мы продолжаем сохранять социальную ориентированность бюджета, направляя денежные средства, прежде всего, на образование, культуру и социальную политику. Это очень важно, ведь ориентиром в деятельности органов местного самоуправления округа является повышение качества жизни населения и благополучие наших жителей.
На поддержку образовательных учреждений было выделено в общей сложности свыше 20 миллионов рублей  из краевого и окружного  бюджетов.  В течение уходящего года открыты ещё 2 Точки Роста, отремонтирован спортивный зал в школе №12 с.Куршава, благоустраивались территории детских садов Дюймовочка, Колокольчик, Солнышко, лагеря Юность, прилегающая территория школы №14. устройство тротуарной плитки перед центральным входом МБУ ДО "ДЮСШ".
На улучшение материально-технической базы учреждений культуры выделено и освоено 26 млн. рублей, из них 23 млн. рублей в рамках реализации национальных проектов «Культура» и «Жилье и городская среда». 


