12.07.2022 Информация об итогах исполнения бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края за 1 полугодие  2022 года
По итогам отчетного периода объем поступивших доходов в бюджет муниципального округа составил 559,14 млн. рублей, по расходам исполнен  в сумме 584,89 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]В доходную часть бюджета поступило налоговых и неналоговых доходов в объеме 90,79 млн. рублей или на 4 процента ниже уровня аналогичного периода прошлого года. 
Объем межбюджетных трансфертов, выделенных из краевого бюджета составил 468,35 млн. рублей (84 процента от общего объема доходной части бюджета округа), из которых 304,39 млн. рублей составляют субвенции на выполнение переданных государственных полномочий. 
Бюджет округа является социально ориентированным, более 82 процентов общего объема расходов составляют расходы на функционирование отраслей социальной сферы района: образования, культуры, социального обеспечения населения, физкультуры и спорта.
В текущем году муниципальный округ участвует в реализации трех национальных проектах: «Образование», «Демография», «Культура» с объемом ассигнований на их реализацию более 72,94 млн. рублей, в 1 полугодии кассовое исполнение проектов составило 39,16 млн. рублей. 

