15.11.2021 Проект бюджета на 2022 горд и плановый период
Проект бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов внесен в Совет Андроповского муниципального округа Ставропольского края.
Доходы и расходы бюджета очередного года сбалансированы и составляют -  1 195,5 млн. рублей, с ростом к уровню текущего года на 34,5 млн. рублей или 103 процента. Объем расходов на финансовое обеспечение вопросов местного значения увеличился на 16,8 млн. рублей, прирост обеспечил приоритетные социальные обязательства, на выполнение которых бюджетные ассигнования просчитаны в соответствии с законодательством и муниципальными правовыми актами. В первую очередь это повышение оплаты труда различным категориям работников бюджетной сферы более 17 млн. рублей, которые направлены на обеспечение установленного с 1 января 2022 года минимального размера оплаты труда - 13 617 рублей, на повышение оплаты труда работников в соответствии с указами Президента Российской Федерации, а также на индексацию заработной платы работникам не «указных» категорий на 3,6 % с 1 октября 2021 года.
Дополнительный объем ассигнований предусмотрен на организацию охраны учреждений образования в соответствии с национальным стандартом безопасности, а также на проведение ремонтных работ  и противопожарных мероприятий.
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